



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ  
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
Β' ΑΘΗΝΑΣ  
6<sup>ο</sup> ΓΕΛ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ  
[6lyknion@sch.gr](mailto:6lyknion@sch.gr)  
2102532336

Ημερομηνία 22/11/2023  
Αρ. Πρ. 1005

ΠΡΟΣ:  
Τουριστικά Γραφεία  
(μέσω ιστοσελίδας Δ.Δ.Ε. Β' Αθήνας)

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΥΑ με αριθμό 20883 / ΓΔ4 / ΦΕΚ 456 / 13-2-2020 Άρθρο 5 §1.α

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	6 <sup>ο</sup> ΓΕΛ Νέας Ιωνίας
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Βρυξέλλες, 19/3-22/3/2024 (η ημερομηνίες είναι ελαστικές, με προϋπόθεση να περιλαμβάνουν παρουσία στις Βρυξέλλες το απόγευμα της 21/3/24)
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	30-38 μαθητές και 3 εκπαιδευτικοί
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήση Αθήνα - Βρυξέλλες και Βρυξέλλες – Αθήνα (πρωινή πτήση για αναχώρηση και απογευματινή για επιστροφή). • Πούλμαν με τις προδιαγραφές που ορίζονται από το ΥΠΑΙΘ καθώς και τις προϋποθέσεις ασφαλείας για μετακίνηση μαθητών, για τις μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο των Βρυξελλών, τις επισκέψεις και τις εκδρομές κατά τη διάρκεια της εκδρομής.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο στις Βρυξέλλες ή σε κάποια γειτονική πόλη 3* ή 4* κατάλληλο για τη φιλοξενία μαθητών, με πρωινό και ημιδιατροφή. Βεβαίωση του καταλύματος ότι θα είναι σε πλήρη λειτουργία το ως άνω διάστημα. Δωμάτια 2κλινα, 3κλινα κατά κύριο λόγο ή και 4κλινα για τους μαθητές, μονόκλινα για τους καθηγητές. Τα δωμάτια να είναι σε ενιαίο κτήριο και ενιαία πτέρυγα για όλους τους μαθητές.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Εκπαιδευτικές επισκέψεις, οπωσδήποτε σε Ευρωκοινοβούλιο (για το οποίο υπάρχει κλεισμένη επίσκεψη), Parliamentarium, και ενδεικτικά Μπρυζ, Γάνδη, Αμβέρσα
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ (ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ)	ΝΑΙ Διασφάλιση πλήρους ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης μαθητών και καθηγητών, κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας. <input type="checkbox"/> Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή του μαθητή σε περίπτωση που – για λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας – ματαιωθεί η συμμετοχή του.
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ

10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΠΡΟΣΘΕΤΑ	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Βεβαίωση διαθεσιμότητας αεροπορικών εισιτηρίων</li> <li>• Στην προσφορά να περιλαμβάνονται οι φόροι αεροδρομίων, όλα τα έξοδα του λεωφορείου, τα διόδια, τα έξοδα parking.</li> <li>• Στην προσφορά να επισυνάπτεται βεβαίωση διαθεσιμότητας των απαιτούμενων δωματίων για τη διαμονή μαθητών στο ξενοδοχείο.</li> <li>• Το πρακτορείο που θα επιλεγεί θα πρέπει μετά τη διαδικασία επιλογής να προσκομίσει στο σχολείο βεβαίωση ότι έχει προβεί σε κράτηση των εισιτηρίων από την αεροπορική εταιρεία στο όνομα του σχολείου και των δωματίων του ξενοδοχείου.</li> <li>• Η επιτροπή πέραν της τιμής, θα συνεκτιμήσει και την ποιότητα των προσφερόμενων παροχών. Στην επιλογή θα ληφθούν υπόψη η φερεγγυότητα και η αξιοπιστία του τουριστικού γραφείου.</li> </ul>
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 27/11/2023 ΩΡΑ: 12
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 27/11/2023 ΩΡΑ: 12:30

• Με κάθε προσφορά να κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση, ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

• Οι προσφορές πρέπει να κατατίθενται **κλειστές** στο σχολείο:

α) Κλειστές σε έντυπη μορφή στο σχολείο (όχι με email ή fax)

ή

β) Κλειστές σε έντυπη μορφή ή με e-mail (κλειστές, με κωδικό) στο σχολείο

 **ΝΑΙ**

Ο Διευθυντής του σχολείου

Πάσχος Αργύριος, Φυσικός